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YBaxkaemas EkatepuHa! Hamruume spuTPOLUTOB B MOYE - 3TO 04E€Hb CEPbE3HBI CUMIITOM, 3TO MOXKET
OBITH IPU JIOKAJIM3aluK aTOJI0TUYeCKOro mpoliecca 1ubo B oYKe, TH00 B MOYETOYHUKE, TU0O B
MO4YeBOM IIy3bipe. Hanbosee 4acTRIMU MPUYMHAMHU TOTAJIbHOM TeMATyPHUH SBIISIOTCS OIYXO0JIb,
KaMeHb, TpaBMa II0YKH, OIIyX0JIb MOYEBOTO My3bIps, MUeToHepPUT. BamM Hafio BLISICHUTS,
OEVCTBUTEJILHO JIM SPUTPOLIUTE COEPKATCS B MOYE UJIM IPUCYTCTBYIOT B KaYeCTBe IPUMECH, KaKue
OHM - CBeXKHe UJIU BHIIIEJI0YeHHbIe (CTaphle). Takoe CloydaeTcs, eC/IU SPUTPOLUTH IOagaT B MOYy
13 IIOJIOBBIX OPTaHOB (MEHCTPYalIbHBIN IIUKII, 9HAOMETPUO03). UTOOH 3TO BRIACHUTD, HAMIO B3SAThH
aHanu3 Mouu KaTeTepoM. Ecnu 1 3TOT aHanus OygeT comepkaTh SPUTPOLUTHI, TO B AabHEHUIIeM
IIpUIeIbHOE BHUMAaHUE CIIelyeT YAeNsiTh MOUYeBHBOAsALEN cucTeMe. Ecnu ananus He OymeT
comepKaTh 9pPUTPOLUTOB, TO TOra o6paTuTe BHUMaHUE Ha THHEKOJIOTUYeCKY10 chepy. Bam Hamo
IOIIOJTHUTEIILHO IIPOBECTH Clenyolnue 06cIefoBaHNs: KOMIILIOTEPHYIO TOMOTpaduio,
yPEeTEePONnneNOCKONHI0 (MHCTPYMEHTaIbHBIM OCMOTP MOYETOYHUKA U [TI0Y€YHOU JIOXaHKH),
o0OpaTuThcs K Hedposory (a1 o6cefoBaHNS Ha IpeaMeT rioMepyioHedpuTa) u pTusnarpy.
BrizgopaBnuBaiuTe.



